
ДОППЕЛЬГЕРЦ АКТИВ від А до Цинку таб. №15

Склад: Вітамін A 800 мг, біотин 100 мг, вітамін B1 3,5 мг, вітамін B2 4 мг, вітамін B6 5 мг, 
вітамін B12 2,5мг, вітамін C 150мг, вітамін D 5мг, вітамін E 24мг, фолієва кислота 450мг, 
вітамін K 20 мг, нікотинамід 18 мг, кальцію пантотенат 12мг; мінеральні речовини і 
мікроелементи: кальцій 120 мг, магній 45 мг, хлориди 0,9 мг, хром 25 мг, залізо 2,1 мг, йод 
100 мг, калій 10 мг, мідь 0,9 мг, марганець 0,9 мг, молібден 20 мг, фосфор 92 мг, селен 10 мг, 
кремній 2 мг, цинк 5 мг.

Форма випуску: Таблетки  №15

Виробник: QUEISSER PHARMA GMBH/Німеччина

Торгова марка: Doppelherz

Показання до застосування: 
 Попередження гіповітамінозу, авітамінозів і дефіциту мінеральних речовин;
 При зниженні розумової і  фізичної  працездатності,  втома, погіршення концентрації

уваги;
 Стани,  що  супроводжуються  підвищеною  потребою  у  вітамінах  та  макро-  і

мікроелементи;
 Для підвищення фізичних можливостей організму, зокрема, у спортсменів;
 Недостатнє або незбалансоване харчування.

 Додаткове джерело вітамінів, мікро- та макроелементів, який надає загальнозміцнюючу дію.
Доппельгерц® актив від А до Цинку призначений для активних і ділових людей, життя яких
пов'язане з підвищеною розумової, фізичної і емоційної навантаженням, а також для тих, хто
хоче  завжди  залишатися  бадьорим і  енергійним.  Доппельгерц® актив  від  А  до  Цинку  -
це підвищують  імунітет  вітаміни ,  які  подарують  вам  прекрасне  самопочуття,  чудовий
настрій і активність в будь-якому віці. 27 найважливіших вітамінів, макро- і мікроелементів
забезпечують постійну підтримку вашого здоров'я.
Спеціальна  оболонка  таблетки  -  ДЕПО  забезпечує  повільне  та  поступове  вивільнення
містяться компонентів протягом усього дня, що дозволяє вітамінів та мінеральних речовин
максимально засвоюватися організмом

Спосіб вживання: Дорослим і дітям старше 12 років по 1 таблетці на день під час їжі. 
Тривалість прийому 2 місяці

Особливості застосування: Індивідуальна непереносимість (в т.ч. гіперчутливість в 
анамнезі) компонентів БАД Доппельгерц Актив від А до Цинку. 

Показання для хворих на цукровий діабет: 1 таблетка містить 0,14 ккал/0,6 кДж. Не 
містить хлібних одиниць.

Термін придатності: 3 роки від  дати виробництва.

Умови зберігання: Препарат  слід зберігати в сухому місці при температурі не вище 25 °C.
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